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Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в разновозрастной группе.

      27 января в нашем детском саду в разновозрастной группе «Ягодка» было проведено тематическое мероприятие по теме: «День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».  
     Цель данного занятия рассказать детям о подвиге ленинградцев, познакомить детей с героической историей Ленинграда в годы блокады, вызвать чувства гордости за свою Родину, воспитать способность сопереживать чужому горю.
      
     Ребятам, воспитатель Воронова Лидия Владимировна, показала видео-слайды и рассказала о блокаде Ленинграда, о Дороге жизни, о том, как жили и выживали люди в это страшное время.
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     Лидия Владимировна провела беседу о хлебе, о его роли в жизни ленинградцев. Дети наглядно увидели кусочек хлеба, который на протяжении многих блокадных дней оставался для человека единственным источником жизни и надежды. 
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     Вместе с детьми построили город из конструктора, встали вокруг него и крепко взялись за руки. Вот так стояли враги вокруг города со своим оружием. Для жителей Ленинграда блокада означала – смерть.
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     27 января – день памяти, и ленинградцы прикалывают к себе на грудь зеленые ленточки, именно такая ленточка присутствует на медали «За оборону Ленинграда». И мы вместе с детьми в память о погибших детях в годы блокадного Ленинграда завязали ленточки на нашем дереве. 
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     Познакомились с произведением Михаила Сухачева «Дети блокады».
Дети совместно с Лидией Владимировной нарисовали рисунки, как они представляют  блокаду Ленинграда.
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     За мужество и героизм город Ленинград получил звание «Город-герой». 
И за это мы почтили память людей, погибших в этой страшной войне минутой молчания.
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